



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Αριθ. Πρωτ. Επίκαιρων Ερωτήσεων 709
Ημερομηνία Κατάθεσης 18/5/2020
Ωρα Κατάθεσης 9:35

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

Θέμα: Αναγκαία μέτρα για τα σχολεία του Γενικού Λυκείου και του Επαγγελματικού Λυκείου Κισσάμου

Το σχολικό συγκρότημα του Γενικού Λυκείου και ΕΠΑΛ Κισσάμου κρίθηκε ακατάλληλο και ανεστάλη η λειτουργία του, ύστερα από αυτοψία των αρμόδιων υπηρεσιών της Κτ.Υπ. Α.Ε, μετά από τη σεισμική δόνηση 6,1 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ στις 27 Νοεμβρίου. Έκτοτε οι μαθητές των δύο αυτών σχολείων, παρακολούθησαν τα μαθήματά τους σε απογευματινή βάρδια σε Γυμνάσια της περιοχής και στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Εκπαίδευσης στον Ταυρωνίτη για τα εργαστήρια του ΕΠΑΛ Κισσάμου, με όποιες επιπτώσεις είχε αυτό στη ζωή των μαθητών και των οικογενειών τους, στην ψυχολογία των μαθητών και στη σωστή προετοιμασία τους για τις πανελλαδικές εξετάσεις, καθώς και τα φροντιστηριακά μαθήματα αποδιοργανώθηκαν. Το αποτέλεσμα είναι ότι -λόγω των ιδιαίτερων προβλημάτων που αντιμετώπισαν στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς - εντείνεται περαιτέρω το άγχος και η ανασφάλεια για τους μαθητές του Γενικού Λυκείου και ΕΠΑΛ Κισσάμου και τις οικογένειές τους, επιπλέον από τη στρεσογόνο κατάσταση που ούτως ή άλλως δημιουργείται για όλους του μαθητές της Γ τάξης και σήμερα οξύνεται λόγω της πανδημίας. Εκτός από αυτά, η χρήση ανθυγιεινών προκατασκευασμένων αιθουσών – κοντέινερ για τη στέγαση των μαθητών από τον Σεπτέμβριο, πέρα από το ότι έχει βραδυπορήσει, δε μπορεί να συνιστά λύση για τη στέγαση των μαθητών των σχολείων και δεν εξασφαλίζει ούτε τις στοιχειώδεις προϋποθέσεις για την ασφαλή λειτουργία τους, με δεδομένα και τα αναγκαία μέτρα πρόληψης λόγω της πανδημίας.

Ερωτάται η κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε:

Με άμεση νομοθετική παρέμβαση να υπάρξουν ευεργετικές διατάξεις (επιπλέον μοριοδότηση) για τους μαθητές του Γενικού Λυκείου και ΕΠΑΛ Κισσάμου που θα συμμετάσχουν στις φετινές πανελλαδικές εξετάσεις για την εισαγωγή στα ΑΕΙ, για τη βραχυπρόθεσμη επίλυση του προβλήματος στέγασης του Λυκείου και ΕΠΑΛ Κισσάμου από τον Σεπτέμβρη και σαφές χρονοδιάγραμμα και κρατική χρηματοδότηση για νέα σχολικά κτίρια, που θα ανταποκρίνονται σε σύγχρονες αντισεισμικές προδιαγραφές, για μη μονιμοποίηση του αίσχους των κοντέινερ και της διπλοβάρδιας.

Ο Βουλευτής

Συντυχάκης Μανώλης